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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 
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Από το πρακτικό της αριθμό  12/2016 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 
Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 06/10/2016 Ημέρα: Πέμπτη  Ώρα: 09:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ημερομηνία: 30/09/2016 

 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 
παρόντα έξι (6) 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1) Δημήτριος Σισμανίδης, Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος 
2) Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος 

3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  
4) Παναγιώτης Καλτσίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

5) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος  
6) Ουρανία Κασκαμανίδου, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος  

ΑΠΟΝΤΕΣ 

7) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος 

 

ΘΕΜΑ 4Ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 11-142/06-10-2016 
 
Κατάθεση πρότασης στο πεπ Κεντρικής Μακεδονιας για την υποβολή προτάσεων 
στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 
ΑΞ06 «Προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας των 
πόρων» 

Ο  Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το ΤΕΤΑΡΤΟ θέμα της  ημερήσιας διάταξης 
έθεσε υπόψη του Διοικητικού Συμβουλίου το έργο του τίτλου του θέματος.   

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Παραγιό Ιωάννη, Πολιτικό Μηχανικό και 
Προϊστάμενο της Τ.Υ. της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την Κατάθεση 
πρότασης στο πεπ Κεντρικής Μακεδονιας για την υποβολή προτάσεων 
στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΞ06 
«Προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων», σύμφωνα με 
την παρακάτω εισήγηση που έχει ως εξής : 
 
 
Καθώς η Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ανήκει στους φορείς που εμπίπτουν στις κατηγορίες δυνητικών 
Δικαιούχων δηλαδή στους Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Σύνδεσμοι Ύδρευσης και λοιποί 
φορείς με αρμοδιότητα διαχείρισης πόσιμου ύδατος) 
 
Καλείται από τον Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας για την υποβολή προτάσεων έργων 
(πράξεων), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο/α πλαίσιο/α του/ων 
παραπάνω Άξονα/ων Προτεραιότητας του/ων Επιχειρησιακού/ών Προγράμματος/ων στο 
επιχειρησιακό πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΞ06 «Προστασία 
του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων». 

mailto:info@deyak.gr
http://www.deyak.gr/


ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ : 

Η δράση εξυπηρετεί τους παρακάτω επιμέρους στόχους: 

 

 Την βελτίωση της ποιότητάς του νερού που διατίθεται για ανθρώπινη κατανάλωση, όπου 
αποδεδειγμένα εντοπίζονται υπερβάσεις στα όρια που προβλέπονται από την νομοθεσία 

που αφορά στις προδιαγραφές του πόσιμου νερού (ΚΥΑ Υ2/2600/2001, ΦΕΚ 
892/11.07.2001). 

 Την κάλυψη των υδρευτικών αναγκών, όπου αποδεδειγμένα εντοπίζεται έλλειψη 
επάρκειας, κυρίως μέσω της εξοικονόμησης από τον περιορισμό των απωλειών, υπό το 
πρίσμα της ορθολογικής διαχείρισης και προστασίας των υδάτινων πόρων. 

 Την κάλυψη των υδρευτικών αναγκών σε παράκτιες περιοχές με αυξημένη τουριστική 
κίνηση, όπου αποδεδειγμένα εντοπίζεται υφαλμύρωση των υπόγειων υδάτων, και μέσω 

εγκαταστάσεων αφαλάτωσης. 

 

Στη βάση της παραπάνω στοχοθεσίας, επιλέξιμες παρεμβάσεις είναι οι εξής: 

 

Α. Παρεμβάσεις για την διασφάλιση της ποιότητας του πόσιμου νερού. 

Παρεμβάσεις που επιλύουν προβλήματα ποιότητας σε δίκτυα ύδρευσης με αποδεδειγμένη (με 

βεβαίωση από την οικεία Διεύθυνση Υγείας) υπέρβαση των χημικών & μικροβιολογικών 
παραμέτρων της σχετικής ΚΥΑ Υ2/2600/2001 όπως ισχύει: 

 Κατασκευή εγκαταστάσεων επεξεργασίας πόσιμου νερού με τον απαιτούμενο Η/Μ 

εξοπλισμό. 

 

Β. Παρεμβάσεις ελέγχου απωλειών πόσιμου νερού. 

Παρεμβάσεις που εντοπίζουν ή/και επιλύουν προβλήματα διαρροών σε δίκτυα ύδρευσης, με 
τεκμηριωμένες απώλειες νερού στο δίκτυο διανομής: 

 
 Προμήθεια και εγκατάσταση συστημάτων ελέγχου διαρροών (τηλεέλεγχος /τηλεχειρισμός) 

σε υφιστάμενα δίκτυα μεταφοράς και διανομής νερού (π.χ. κεντρικού μετρητικού 

συστήματος τροφοδοσίας του δικτύου ύδρευσης, συστήματος διαχείρισης της πίεσης του 
δικτύου ύδρευσης, παρακολούθησης και αυτομάτου ελέγχου των υδραυλικών 

λειτουργικών παραμέτρων κλπ), σε περιοχές με πληθυσμό άνω των 10.000 κατοίκων 
(βάση της απογραφής του 2011) ή τεκμηριωμένα αυξημένη ζήτηση κατά την τουριστική 
περίοδο. 

 

Γ. Παρεμβάσεις επάρκειας πόσιμου νερού. 

Παρεμβάσεις που επιλύουν προβλήματα επάρκειας πόσιμου νερού, με τεκμηριωμένη 
ανεπάρκεια ποσότητας: 
 

 Κατασκευή εγκαταστάσεων αφαλάτωσης θαλασσινού/υφάλμυρου νερού με τα αναγκαία 
έργα υδροληψίας και διάθεσης των παραπροϊόντων. Η παρέμβαση εφαρμόζεται 

αποκλειστικά σε παράκτιες περιοχές. 

 Κατασκευή υποδομών αποθήκευσης και διανομής πόσιμου νερού ή αναβάθμιση 
υφιστάμενων. 

 Κατασκευή νέων εξωτερικών δικτύων και έργων επέκτασης υφιστάμενων εξωτερικών 
δικτύων μεταφοράς πόσιμου νερού από νέες ή υφιστάμενες υδροληψίες, στο κεντρικό 

φρεάτιο ή στην δεξαμενή υδροδότησης του οικισμού. 

 Ανόρυξη νέων ή αναβάθμιση υφιστάμενων υδρευτικών γεωτρήσεων. 

 



ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να εμπίπτουν στον(στους) ακόλουθο(ους) 

θεματικό(ούς) στόχο(ους), επενδυτική(ές) προτεραιότητα(ες), ειδικό(οι) στόχο(οι), 
κατηγορία(ες) περιφέρειας(ών) ανά Άξονα Προτεραιότητας ή και ανά Επιχειρησιακό 

Πρόγραμμα. 
 

 

Ε.Π:6 Α.Π.ΑΞ06 ΤΑΜΕΙΟ: ΕΤΠΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ: 6b 

ΚΩΔ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΜΟΝΑΔΑ 
ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ 

    ΣΥΝΟΛΟ ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 

CO18 
Ύδρευση: Πρόσθετος 

πληθυσμός που εξυπηρετείται 
από βελτιωμένες υπηρεσίες 

ύδρευσης 

Άτομα 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες 
περιφέρειες 

200.000 
  

Ε.Π:6 Α.Π.ΑΞ06 ΤΑΜΕΙΟ: ΕΤΠΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ: 6b 

ΚΩΔ. ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΜΟΝΑΔΑ 

ΜΕΤΡΗΣΗΣ 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΣ 

    ΣΥΝΟΛ
Ο 

ΑΝΔΡΕ
Σ ΓΥΝΑΙΚΕΣ 

T1324 

Αριθμός Επιφανειακών 
Υδατικών Συστημάτων που 
διαθέτουν καλή οικολογική 

κατάσταση 

Αριθμός 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες 
περιφέρειες 

96 
  

 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΚΑΙ ΕΝΤΑΞΗΣ ΠΡΑΞΕΩΝ 

Μετά την υποβολή πρότασης από τον υποψήφιο δικαιούχο ή τον συντονιστή εταίρο, 
στην περίπτωση που η υλοποίηση της υποβαλλόμενης πρότασης προβλέπεται ότι θα 
πραγματοποιηθεί από πολλαπλούς δικαιούχους, σύμφωνα με τις ανωτέρω απαιτήσεις του 
κεφαλαίου 4 η διαδικασία για την ένταξη των πράξεων στο Ε.Π. ακολουθεί τα παρακάτω 
βήματα: 
 
 Αξιολόγηση των προτάσεων από την Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠ (ή 

εναλλακτικά τον Ενδιάμεσο Φορέα) σε δύο στάδια: 

Α' Στάδιο : Πληρότητα και επιλεξιμότητα πρότασης,  
Β' Στάδιο : Αξιολόγηση των προτάσεων ανά ομάδα κριτηρίων. 

 
Η αξιολόγηση γίνεται με βάση την εγκεκριμένη μεθοδολογία και τα εγκεκριμένα κριτήρια από 
την Επιτροπή Παρακολούθησης, που επισυνάπτονται στην παρούσα πρόσκληση. 

 

Η αξιολόγηση των προτάσεων ακολουθεί την παρακάτω μεθοδολογία : 
 

Συγκριτική Αξιολόγηση 

Πίνακας 1 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ : Κεντρική Μακεδονία ΚΩΔ. 6 
ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ : Προστασία του περιβάλλοντος και 
προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων 

ΚΩΔ. ΑΞ06 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ: Λιγότερο ανεπτυγμένες περιφέρειες ΚΩΔ. 1 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΧΩΡΗΣΗΣ: - 
ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ: Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος και 
προώθηση της αποδοτικής χρήσης των πόρων ΚΩΔ. 06 

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ: Επενδύσεις στον τομέα των υδάτων, 
ώστε να ικανοποιηθούν οι απαιτήσεις του περιβαλλοντικού κεκτημένου της 
Ένωσης και να αντιμετωπιστούν οι ανάγκες που έχουν προσδιορισθεί από 
τα κράτη μέλη για επενδύσεις που υπερβαίνουν τις εν λόγω απαιτήσεις 

ΚΩΔ. 6b 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ: Βελτίωση της διαχείρισης των υδάτινων πόρων και 
ανάπτυξη των σχετικών υποδομών ΚΩΔ. 6b1 

 

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να συνεισφέρουν στην εκπλήρωση των 
σχετικών δεικτών παρακολούθησης, οι οποίοι είναι: 

 
Πίνακας 2: Δείκτες εκροών 
 



Η προθεσμία για τον έλεγχο της πληρότητας και την ολοκλήρωση της αξιολόγησης της 
πρότασης του δικαιούχου, από την αρμόδια διαχειριστική αρχή, ορίζεται μέχρι εξήντα (60) 

μέρες από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προτάσεων. [παρ. 2, άρθρο 20, ν. 
4314/2014] Με την ολοκλήρωση της συγκριτικής αξιολόγησης οι προτάσεις κατατάσσονται σε 

φθίνουσα σειρά με βάση τη βαθμολογία τους. 
 
 Έκδοση πίνακα κατάταξης αξιολογημένων προτάσεων (μόνο στην περίπτωση 

συγκριτικής αξιολόγησης). 

 Υποβολή και εξέταση ενστάσεων 

Οι δυνητικοί Δικαιούχοι δύνανται να υποβάλουν ένσταση στην αρμόδια Δ.Α. σχετικά με τα 
αποτελέσματα της αξιολόγησης σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 43 της ΥΑ με αριθ. 
81986/ΕΥΘΥ 712/31.07.2015 (ΦΕΚ/Β/24.08.2015). Οι ενστάσεις υποβάλλονται άπαξ ανά 

στάδιο αξιολόγησης, εντός αποκλειστικής προθεσμίας επτά (7) εργάσιμων ημερών από την 
επομένη ημέρα της κοινοποίησης των αποτελεσμάτων της αξιολόγησης, ήτοι: 

α) της Απόφασης Απόρριψης Πρότασης που εκδίδεται κατά το Στάδιο Α' της αξιολόγησης, 

β) του Προσωρινού Πίνακα κατάταξης αξιολογημένων προτάσεων που εκδίδεται κατά το 

Στάδιο Β' της αξιολόγησης, στην περίπτωση της συγκριτικής αξιολόγησης. 
 

Η ένσταση θα πρέπει να είναι αιτιολογημένη και ενυπόγραφη από το Δικαιούχο και όπου 
απαιτείται υπογεγραμμένη και από τον φορέα πρότασης, δηλαδή τον κύριο της πράξης, 
εφόσον είναι διαφορετικός φορέας από τον δικαιούχο. 

Η Δ.Α. πρωτοκολλεί και εξετάζει όλες τις υποβαλλόμενες ενστάσεις. Τα αποτελέσματα της 
εξέτασης των ενστάσεων εγκρίνονται από τον Προϊστάμενο της Δ.Α. και κοινοποιούνται στους 
δυνητικούς δικαιούχους που υπέβαλαν την ένσταση εντός δεκαπέντε (15) εργάσιμων ημερών 
και αναρτώνται στο Πρόγραμμα Διαύγεια. 

Οι ενστάσεις δύναται να εξετάζονται από τριμελή επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων, η οποία 
συγκροτείται με απόφαση του Προϊσταμένου της Δ.Α., εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών 
από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής της ένστασης. 

Στη διαδικασία εξέτασης των ενστάσεων δεν μπορούν να συμμετέχουν στελέχη της Δ.Α. που 
συμμετείχαν στη διαδικασία αξιολόγησης της συγκεκριμένης πρότασης την οποία αφορά η 
ένσταση. Επιπλέον, θα πρέπει να διασφαλίζεται ότι τα στελέχη που εξετάζουν την ένσταση 
διαθέτουν την απαιτούμενη ανεξαρτησία, μέσω της υποβολής δήλωσης μη σύγκρουσης 
συμφερόντων. 

Αν η υποβληθείσα ένσταση η οποία αφορά τα αποτελέσματα του Σταδίου Α' (άμεση ή 
συγκριτική αξιολόγηση) γίνει δεκτή, η Δ.Α. προβαίνει στην αξιολόγηση του Σταδίου Β'. 

Αν η υποβληθείσα ένσταση αφορά το στάδιο Β' της αξιολόγησης: 

• Στην περίπτωση εφαρμογής συγκριτικής αξιολόγησης, με την ολοκλήρωση της εξέτασης των 
ενστάσεων οι προτάσεις για τις οποίες γίνεται αποδεκτή η ένσταση προστίθενται στον πίνακα 
κατάταξης στη σειρά που τους κατατάσσει η βαθμολογία τους, προκειμένου να προκύψει ο 
Οριστικός Πίνακας κατάταξης αξιολογημένων προτάσεων. 

 Έκδοση οριστικού πίνακα κατάταξης αξιολογημένων προτάσεων, μετά την εξέταση των 
υποβαλλόμενων ενστάσεων. 

 Έκδοση απόφασης ένταξης της πράξης από τον/την Περιφερειάρχη ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (Π.Κ.Μ.) σε συνέχεια προηγούμενης θετικής εισήγησης του προϊσταμένου της 
Διαχειριστικής Αρχής του ΕΠ. 

 Δημοσιοποίηση στην οικεία ιστοσελίδα του Ε.Π.: του τίτλου των πράξεων που 
εντάσσονται στο Ε.Π., των δικαιούχων αυτών, καθώς και του ποσού της 
συγχρηματοδοτούμενης δημόσιας δαπάνης 

 

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, 
έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το N. 1069/1980, όπως 

τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95), 

 



αποφάσισε  και  εγκρίνει ομόφωνα 

 

 Την εισήγηση του κ. Ιωάννη Παραγιού. 

 Την Κατάθεση πρότασης στο πεπ Κεντρικής Μακεδονιας για την υποβολή προτάσεων 

στο επιχειρησιακό πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία» ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ ΑΞ06 

«Προστασία του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικότητας των πόρων» 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 11-142/06-10-2016. 
 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

 

 

Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Κιλκίς 

 
 

Δημήτριος Σισμανίδης 

Δήμαρχος Κιλκίς 

 


